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Questões para Revisão

Questão 1
Qual o sistema eleitoral que permite que o número de votos obtidos por cada uma das partes (sejam candidatos ou partidos) corresponda com a proporção de assentos na assembleia? Quais são os problemas normalmente atribuídos a esse tipo de sistema eleitoral? Justifique sua resposta com no máximo 200 palavras.  


Questão 2
Como as ideias democráticas clássicas sobreviveram e se adaptaram ao surgimento dos Estados Nacionais a partir do século XVII? Cite e comente as principais consequências produzidas por essa grande mudança histórica para as instituições e práticas democráticas. Justifique sua resposta com no máximo 200 palavras.  

Questão 3

A tabela abaixo apresenta as estatísticas descritivas para o número efetivo de partidos (N) e o intervalo de 95% de confiança segundo o tipo de sistema eleitoral (período 1971-1996, Lijphart). A diferença observada é na direção esperada? Apresente e descreva os mecanismos que produziram essa configuração no sistema de partidos?



Estatísticas descritivas do número efetivo de partidos e o intervalo de 95% de confiança segundo o tipo de sistema eleitoral (1971-1996) 
------------------------------------------------------------------
Tipo de Sistema              	Desvio
Eleitoral          Média		Padrão     [Intervalo de 95% Conf.]
----------------+-------------------------------------------------
 Majoritários        2.5   	.331		.9    3.2
Proporcionais e
 Outros   	    3.7		.25  		3.2    4.2
-----------------------------------------------------------------

Questão 4

James Traub publicou em 2013 um artigo no qual afirma que “Enquanto Erdogan demonizou os seus inimigos, a Presidente Dilma Rousseff elogiou os manifestantes, dizendo que eles despertavam o país para os seus graves problemas. O Brasil também enfrenta uma crise, mas não uma crise de representação como acontece na Turquia”. 

Sabemos que Erdogan controla uma maioria parlamentar, favorecido por uma legislação que exclui do Parlamento quem tem menos de 10% do total dos votos. Em larga medida, a Turquia aproxima-se do modelo de democracia de tipo majoritário, enquanto o Brasil é um exemplo do modelo consensual de democracia. 

De que forma as diferenças nos modelos de democracia estão relacionadas com as respostas políticas diante dos protestos?

Justifique sua resposta com no máximo 200 palavras.  

Questão 5

Qual das seguintes afirmações descreve um sistema eleitoral de ‘pluralidade’ (majoritário em turno único ou first-past-the-post)?

Um candidato não pode ser eleito com menos de 50% dos votos.
Governos de coalizão são geralmente necessários para lidar com os muitos partidos diferentes que conseguem cadeiras.
Este sistema geralmente produz fortes governos de partido único.
Todas as respostas estão corretas.
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